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ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DOIS MIL E QUINZE, REALIZADA AOS DEZENOVE DIAS DO MÊS DE OUTUBRO.       
Às vinte horas do dia dezenove do mês de outubro do ano dois mil e quinze, reuniu-se a edilidade local no salão nobre “Arnaldo de Rosis Garrido” da Câmara Municipal de Bebedouro, sob a presidência do vereador José Roberto De Rosis Mazeu, sendo este secretariado pelos vereadores Nasser José Delgado Abdallah, 1º secretário, e Fernando José Piffer, 2º secretário interino, e estando presentes os vereadores Angelo Rafael Latorre Daolio, José Baptista de Carvalho Neto, Paulo  Henrique Ignácio Pereira, Sebastiana Maria Ribeiro Tavares, Sílvio Delfino, Tiago Bosco de Souza Elias, Valdeci Ramos de Castro e Waldomiro Carlos Zola. Aberta a sessão, o presidente solicitou ao vereador Paulo Bola  que lesse um versículo da Bíblia Sagrada na tribuna. Feita a leitura, o presidente indagou dos edis se estavam de acordo com o teor da ata da 30ª (trigésima) sessão ordinária, à qual não houve retificações nem impugnações da parte de nenhum vereador. Solicitou então ao 1º secretário que lesse a matéria constante do Expediente da pauta do dia. CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS - OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE - da Prefeitura Municipal de Bebedouro (03 ofícios); do “O Jornal”; da Escola Remington Educação e Profissão; da Câmara Municipal de Rincão. CONVITES - do IMESB. PROJETOS - Projeto de Lei n. 131/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a abertura de crédito suplementar no valor de R$ 829.139,66 (oitocentos e vinte e nove mil cento e trinta e nove reais e sessenta e seis centavos), que especifica. Veto Total ao Autógrafo de Lei n. 4.989/2015, referente ao Projeto de Lei n. 123/2015, que dispõe sobre a proibição dos estabelecimentos bancários em recusar ou dificultar o recebimento de boletos bancários, dentro do prazo de vencimento, e de contas de água, luz, telefone e taxas diversas (municipais, estaduais e federais) nos caixas com atendimento presencial e dá outras providências.  INDICAÇÕES - Engenheiro Nasser - PV - n. 482/2015 (realização de serviços para restabelecer a iluminação pública na Rua Alagoas, defronte à residência n. 287, Jardim Marajá); Paulo Bola - PTB - n. 483/2015 (expansão da rede de energia elétrica da Rua Júlio Marassi, Distrito Industrial IV); Sebastiana - Democratas - n. 484/2015 (realização de melhorias na sinalização do trânsito, inclusive abordando a necessidade da construção de um redutor de velocidade (lombada) na Avenida Belmiro Dias Batista, em ponto próximo às empresas Solfarma e J.Moreira); n. 485/2015 (construção de um redutor de velocidade (lombada) na Rua Alcídio Paganeli, na Área de Expansão Comercial, situada próximo ao Jardim Canadá). MOÇÕES - n. 202/2015, de autoria dos vereadores Angelo Daolio - PSDB - e Dr. Fernando Piffer - PSDB, de INDIGNAÇÃO com a péssima qualidade dos serviços de telefonia prestados pela empresa Telefônica/Vivo, destacando o recente problema com as linhas fixas, que sem aviso antecipado simplesmente deixaram de funcionar, não raramente por dias, o que vem prejudicando muitas pessoas e o comércio local e, por consequência, engrossando o já alto índice de reclamações, que em fevereiro deste ano já apontava a empresa na liderança do ranking do Sistema Nacional de Defesa do Consumidor. Solicitam, ainda, o envio de cópia desta propositura à ANATEL e ao PROCON-Bebedouro, para que, como órgãos com poderes de outorga, regulamentação e fiscalização sobre os serviços de telecomunicações e, respectivamente, de defesa do consumidor, tomem conhecimento do pleito para adotarem as providências que lhes cabem; n. 203/2015, de autoria do vereador Paulo Bola - PTB, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES à Comunidade Jesus Caminho Seguro, pelo 21º aniversário de sua fundação, que se dará no dia 24 de outubro, a qual merece toda nossa gratidão com o nobre compromisso social da instituição no nosso município, voltado à evangelização; n. 204/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES ao Grupo Vida Viva - Amor Exigente, pelos 14 anos de fundação, completados em 21 de setembro de 2015, um grupo que já provou estar consolidado na sua existência, sempre prestando relevante trabalho em prol da nossa comunidade. Solicita, ainda, o envio de cópia desta propositura à Srª Marli Campos, pela palestra que proferiu no último dia 08 de outubro, abordando brilhantemente o tema “Olhar para dentro e despertar para a vida; processos internos da mente; o processo do existir; delícias e dores da vida”, em comemoração ao aniversário do grupo; n. 205/2015, de autoria dos vereadores Sebastiana - Democratas - e Mirim Zola - PPS, de APLAUSOS à COOPERESP, em nome da presidente Cristiane Bossi Gabriel, e demais integrantes do quadro da Cooperativa, pela inauguração de sua sede no último dia 06 de outubro; n. 206/2015, de autoria do vereador Engenheiro Nasser - PV, de RECONHECIMENTO E LOUVOR ao guarda-civil municipal Thiago Aparecido Rodrigues, pela corajosa atitude demonstrada num domingo de folga (último dia 04 de outubro), na tranquilidade do seu lar, ao socorrer uma munícipe surpreendida por um pitbull que escapou do interior de uma casa e avançou sobre ela, uma atitude que, independentemente da sua comprovada habilidade técnica, capaz de culminar em atos heroicos, expôs a sua integridade física para, sem pestanejar, socorrer alguém em perigo, deixando simplesmente aflorar o instinto que melhor temos a oferecer ao próximo. Concluída a leitura, o presidente informou sobre os despachos que seriam dados às matérias e passou à Questão de Ordem Regimental. A vereadora Sebastiana solicitou concessão de urgência, para inclusão à Ordem do Dia, ao Projeto de Lei n. 131/2015, de autoria do Poder Executivo, e o vereador Mirim Zola a inclusão ao Expediente das Moções de Pesar n. 207, 208 e 209/2015, todas três de autoria da edilidade, às famílias de Eduardo Mendonça Peixoto, Monica Aparecida de Castro e Gutemberg Caibar Machado, respectivamente. Não havendo nenhum outro pedido, o presidente passou à Palavra Livre no Expediente. O vereador Silvinho do Pão de Queijo exortou os vereadores a se unirem e, fortalecidos, irem à luta pela solução dos muitos problemas da cidade e o atendimento das reivindicações do povo. Disse então que ele advertia às pessoas que lhe faziam cobranças, que ele estaria por pouco tempo na Câmara, que os vereadores não têm poder de execução e precisam cumprir certas as leis, bem como que são a voz do povo, cobranças como o recapeamento asfáltico de ruas e o conserto dos bancos das praça do Jardim Alvorada. O vereador Chanel (José Baptista) apresentou no telão o programa Ouvidoria Mobile, ferramenta que estaria disponível à população no site da Câmara para sugestões, denúncias e reclamações, ferramenta cujo desenvolvimento ele, Chanel, acompanhara de perto em atendimento ao pedido que o presidente da Casa, Beto Mazzeu, lhe fizera. O vereador Engenheiro Nasser  discorreu sobre sua indicação constante da pauta (vide pág. 1), advertindo que havia uma liminar judicial atribuindo à CPFL desde o dia 08/10 p.p. a responsabilidade pela manutenção da iluminação pública até a transferência definitiva do parque elétrico à Prefeitura. Discorreu em seguida sobre suas duas moções constantes da pauta (vide pág. 2), parabenizando o guarda-civil Tiago Aparecido Rodrigues pela bravura de ter salvo uma mulher da morte, atacada por um cão da raça pitbull. A vereadora Sebastiana externou pesar às famílias que haviam perdido entes queridos no final de semana, às quais enviariam moção de pesar. Parabenizou então o Grupo Vida Viva - Amor Exigente pelo bom trabalho que realiza por pessoas envolvidas com dependentes químicos e o guarda-civil Tiago pela valentia de ter salvo uma mulher das presas de um pitbull. Falou depois do jantar beneficente realizado na Estação Cultura para arrecadação de recursos para a causa dos animais, da entrega de camisetas a 60 garis, aos quais agradeceu, na pessoa da Tchê, por deixarem a cidade mais bonita, noticiando que os garis fariam um trabalho de conscientização sobre a violência no trânsito, e advertiu que Bebedouro continua avançando e conquistando espaço no cenário nacional com a geração de empregos e, agora, alcançando o segundo lugar em termos de responsabilidade social no ranking das melhores cidades do Brasil de 2015, segundo a revista “IstoÉ”. O vereador Angelo Daolio discorreu sobre a Moção n. 202/2015, de sua autoria e do vereador Dr. Fernando Piffer, constante da pauta (vide pág. 1), de indignação com a péssima qualidade dos serviços de telefonia prestados pela empresa Telefônica/Vivo, com cópia à Anatel e ao Procon local, advertindo que ele e o vereador Dr. Fernando Piffer já haviam feito alguns contatos buscando a solução dos problemas apresentados pelas linhas fixas comerciais e residenciais. O vereador Paulo Bola falou de sua indicação constante da pauta. (vide pág. 1), e também de sua moção n. 203/2015, constante da pauta. (Vide final da pág. 1 e início da 2.) Parabenizou em seguida o SENAC pela mesa-redonda que realizara com seus alunos no teatro municipal sobre o tema Inclusão e Diversidade, lamentando porém que o espaço tivesse ficado totalmente às escuras durante o apagão porque as lâmpadas de emergência não funcionaram, razão pela qual ele pedia sua urgente manutenção. O vereador falou ainda da apresentação do projeto Desenvolvimento da Agricultura Familiar que Nilson Fernandes, presidente do GABrasil, faria no Assentamento Reage Brasil. O vereador Dr. Tiago alertou a população a respeito dos focos do mosquito transmissor da dengue que por certo proliferariam com a chegada das chuvas, sublinhando a importância do trabalho de prevenção da epidemia pelos órgãos públicos e a população e que a dor causada pela doença é insuportável, parecia ao doente que ia morrer, coisa que ele dizia com conhecimento de causa, já que contraíra a doença este ano. Respondendo então a questionamentos sobre o Estatuto do Idoso, esclareceu que, segundo a lei, depende de cada munícipio a concessão do transporte coletivo gratuito aos idosos com idade entre 60 e 65 anos, sendo obrigatória tal concessão a partir dos 65 anos, bem como que a empresa que presta o serviço do transporte coletivo em nossa cidade ainda não concedeu a gratuidade aos idosos com idade entre 60 e 65 anos por inviabilidade econômica, diferentemente dos deficientes físicos, que já gozam da gratuidade. O vereador Beto Mazzeu opinou que não há culpados por acidentes e lamentou a perda da vida de Gutemberg na esquina da Avenida Sérgio Sessa Stamato com a Rua C.el  João Manoel, lembrando várias proposituras apresentadas pelos vereadores desde a legislatura anterior em que pediram a instalação de semáforo no local ou então outras medidas de segurança no trânsito, como o fechamento do canteiro central da avenida. Endossou ainda as palavras do vereador Silvinho do Pão de Queijo de que os vereadores não executam, são apenas voz do povo, e disse que uma de suas preocupações como presidente da Casa era aproximar mais a população da Câmara Municipal, para que pudessem ouvir mais as pessoas e gritar mais, advertindo que eles, vereadores, não têm poder de execução, que o programa Ouvidoria Mobile disponibilizado gratuitamente por Leandro Nishida aproximaria a população dos vereadores e que a Ouvidora Mobile deveria ter sido implementada pelo Executivo. Reassumindo a presidência da Mesa, o vereador Beto Mazzeu passou a palavra ao vereador Dr. Fernando Piffer. Este deu boas-vindas ao vereador Silvinho do Pão de Queijo. Ato contínuo, opinou que a semana anterior deveria ter sido de comemoração, iniciada com o Dia de Nossa Senhora Aparecida, Padroeira do Brasil, informando que o bispo estivera na Igreja Nossa Senhora Aparecida no dia 11/10, contudo, advertiu, ao longo da semana, tivemos incidentes e acidentes que acabaram por torná-la uma semana de lamentações. Indagou, a propósito do Dia das Crianças, do Dia dos Professores e do Dia dos Médicos, que futuro teriam nossas crianças e como poderiam nossos professores bem educar nossas crianças com o corte de recursos da Educação e a redução das verbas do FUNDEB, bem como como poderiam nossos médicos bem exercer suas funções com o corte de verbas da Saúde. Exortava a todos, no entanto, a não desanimarem, antes lutarem pela Educação e a Saúde. Opinou então que falar é fácil e disse que o que ele queria ver era ação. Parabenizou ainda a primeira-dama e o prefeito pelo evento realizado na Estação Cultura em prol dos animais, opinou que seria com trabalho e planejamento que superaríamos a crise econômica e política que enfrentamos, a qual, segundo o deputado Samuel Moreira, pioraria, porque, infelizmente, duzentos milhões de brasileiros dependiam de duas pessoas em Brasília, e externou confiança em que dias melhores viriam. Por último, sublinhou a importância da aprovação do Projeto de Lei n. 130/2015, constante da Ordem do Dia (vide pág. 5), em razão do turismo, bandeira que o prefeito e o diretor Lucas Seren encamparam, os quais, acresceu, contavam com seu apoio e também do vereador Angelo Daolio, e informou que logo realizariam a audiência pública em que discutiriam a questão com todos os setores da área. O vereador Mirim Zola leu o panfleto distribuído pelo SESMET - Serviço Especializado em Engenharia de Segurança e Medicina do Trabalho -, no qual o Serviço apelava à população para que melhorasse, a favor da segurança dos coletores de lixo, a qualidade da separação do lixo, não misturando no lixo domiciliar natural objetos como seringas descartáveis, agulhas, cacos de vidro ou qualquer outro objeto que pudesse ferir nossos garis. Encerrada a Palavra Livre, o presidente passou à Explicação Pessoal. O vereador Silvinho do Pão do Queijo repercutiu a reclamação de um morador do Residencial Santa Terezinha sobre a falta de placa de sinalização na Rua Aristides de Souza Lima indicando a direção de Olímpia, o que obrigava motoristas a saírem da rodovia e entrarem no bairro para pedir informações sobre o caminho que deviam tomar para aquela cidade. A vereadora Sebastiana parabenizou o povoado de Andes, o distrito de Botafogo e a Paróquia Nossa Senhora Aparecida pela festa em louvor a Nossa Senhora Aparecida. Agradeceu depois ao programador Leandro Nishida por disponibilizar gratuitamente ao Legislativo o programa Ouvidoria Mobile, fazendo votos de que a população ficasse mais próxima deles, lembrou que no próximo dia 22/10 haveria a eleição dos membros da CIPA, citando os pontos fixos de votação, e sublinhou a importância de a população voltar a doar à Farmácia Solidária os remédios que não utilizaria. O vereador Paulo Bola esclareceu que, com a liminar conseguida pela Prefeitura contra a CPFL, a empresa teria de entregar o parque elétrico em ordem, pediu ao Executivo que esclarecesse a população sobre a liminar, porque havia pessoas entendendo que a Prefeitura entrara na Justiça contra a CIP, citou o requerimento que ele fizera sobre a questão e pediu também ao Executivo que esclarecesse a população sobre o telefone a que os munícipes deveriam ligar para pedir providências. Agradeceu ainda ao diretor de Gabinete Garcia por ter tomado as devidas providências para informar a popular a respeito dos descontos ou anistias de juros e multas a que os inadimplentes tinham direito no pagamento de suas dívidas. O vereador Dr. Tiago cobrou das autoridades responsáveis a normalização do fornecimento de energia elétrica na Academia de Saúde, onde, por duas vezes, havia faltado energia, inviabilizando a prática das atividades, coisa, opinou, que não podia voltar a acontecer. Falando depois sobre as conquistas que a nova diretoria da Internacional obtivera este ano, como ter conseguido levar 5800 torcedores ao estádio no jogo contra o Noroeste, agradeceu àqueles que haviam colaborado para que o time chegasse a tal ponto, exortou a todos a continuar colaborando com o time e disse que este sofrera porque os três jogadores que têm mais de 23 anos e trouxeram confiança e experiência ao grupo se contundiram. O vereador Beto Mazzeu parabenizou a diretoria da Internacional pelo belo trabalho que vinha fazendo e externou confiança em que o time subiria para a série A-3. Advertiu depois que de nada adiantaria a implementação da Ouvidoria Mobile na Câmara se não houvesse um trabalho conjunto com a Prefeitura, se esta não desse mais atenção à Câmara, pois, explicou, havia tempos ele deixara de fazer indicações porque nenhum diretor nem mesmo as lia. Reassumindo a presidência da Mesa, o vereador Beto Mazzeu passou a palavra ao vereador Dr. Fernando Piffer. Este parabenizou a servidora Madeleine por seu aniversário, seu companheirismo e seu profissionalismo, opinou que a inveja reinava no país e que a servidora atuava à frente da Farmácia Solidária sempre atenta às necessidades da saúde pública de Bebedouro. O vereador Mirim Zola convidou a todos para a solenidade de entrega, no próximo dia 23/10, sexta-feira, dos títulos de Servidor Público Municipal do Ano 2015 ao Sr. Claudinei Generoso e Honra ao Mérito aos demais indicados ao título. O presidente comunicou que havia falecido naquela data o servidor público municipal lotado no terminal rodoviário Paulo José da Silva, conhecido como Paulinho, a cujos familiares manifestou seus pêsames. Encerrada a Explicação Pessoal, o presidente consultou os edis sobre os pedidos feitos na Questão de Ordem Regimental. Havendo concordância com os pedidos, o projeto passou a constar da Ordem do Dia e as moções de pesar a constar do Expediente. Passou então à Ordem do Dia. Projeto de Lei n. 131/2015, de autoria do Poder Executivo, que dispõe sobre a abertura de crédito suplementar no valor de R$ 829.139,66 (oitocentos e vinte e nove mil cento e trinta e nove reais e sessenta e seis centavos), que especifica. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Dr. Tiago): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana e Chanel. No encaminhamento, falou o vereador Paulo Bola, líder do PTB. Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei n. 130/2015, de autoria do Poder Executivo, que aprova o Protocolo de Intenções do Consórcio Público Intermunicipal de Gestão do Desenvolvimento Regional da Região Administrativa de Barretos com os municípios de Altair, Barretos, Bebedouro, Cajobi, Colômbia, Embaúba, Estância Turística de Olímpia, Guaíra, Jaborandi, Palmares Paulista, Paraíso, Severínia, Taquaral, Terra Roxa, Vista Alegre do Alto, que especifica. Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser e Angelo Daolio: ambos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. Na discussão, falaram os vereadores Sebastiana, Chanel e Dr. Fernando Piffer. Aprovado por unanimidade. Proposta de Emenda à Lei Orgânica do Município de Bebedouro n. 03/2015, de autoria dos vereadores Beto Mazzeu - Democratas -, Dr. Fernando Piffer - PSDB -, Angelo Daolio - PSDB -, Chanel - Solidariedade -, Sebastiana - Democratas -, Sensei - Democratas -, Dr. Tiago - PCdoB - e Mirim Zola - PPS, que dá nova redação ao § 3º do artigo 19 da Lei Orgânica do Município de Bebedouro. (2º turno) Parecer da Comissão de Justiça e Redação (Dr. Fernando Piffer, Chanel (José Baptista) e Sebastiana): todos os membros pela legalidade e constitucionalidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento (Engenheiro Nasser, Angelo Daolio e Freitas): todos os membros pela regularidade. Parecer da Comissão de Assuntos Gerais (Dr. Tiago, Sebastiana e Paulo Bola): todos os membros pela regularidade. No encaminhamento, falou o vereador Paulo Bola. Aprovada em 2º turno por nove votos, votando contrariamente os vereadores Paulo Bola e Engenheiro Nasser. Na justificativa de voto, falaram os vereadores Dr. Fernando Piffer, Engenheiro Nasser e Beto Mazzeu, fazendo este uso da prerrogativa de falar sentado, o qual explicou ao vereador Paulo Bola que ele não o havia consultado quando da formulação da propositura porque já sabia que seu voto seria contrário a ela. Requerimento n. 66/2015, de autoria dos vereadores Beto Mazzeu - Democratas - e Chanel - Solidariedade, requerendo ao Prefeito e ao secretário de Defesa, Desenvolvimento Social e Cidadania, que nos respondam questionamentos referentes à Lei n. 4.930/2015, que disciplina as condições de recolhimento de veículos abandonados nas vias ou logradouros públicos do município. Aprovado sem discussão por nove votos, ausente do plenário o vereador Sensei (Valdeci). Moção n. 200/2015, de autoria do vereador Dr. Tiago - PCdoB, de REPÚDIO à proposta do governo federal em cortar verbas da saúde no projeto que estima a receita e fixa a despesa da União para o exercício financeiro de 2016, por comprometer o Programa Farmácia Popular, especialmente o Aqui Tem Farmácia Popular formalizado em parceria com grandes redes de drogarias, bem como os procedimentos de alta e média complexidade. Na discussão, falaram os vereadores Dr. Tiago e Sebastiana. No encaminhamento, falou o vereador Dr. Fernando Piffer, líder do PSDB. Aprovada por unanimidade. O presidente lembrou então aos vereadores que na sexta-feira próxima, dia 23/10, haveria na Casa a solenidade de entrega dos títulos de Servidor Público Municipal do Ano e Honra ao Mérito. Nada mais havendo a tratar-se, o presidente encerrou a sessão, convocando a edilidade para a 32ª (trigésima segunda) Sessão Ordinária, a realizar-se dia 26 de outubro de 2015, segunda-feira, às vinte horas. Para constar dos anais desta Casa de Leis, lavrou-se, sob a supervisão do 2º secretário, a presente ata. Bebedouro, Capital Nacional da Laranja, 19 de outubro de 2015. 
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